

NEXT APPOINTMENT: СЛЕДУЮЩИЙ ВИЗИТ:

Вам с ребенком необходимо посетить семейного врача пять раз.

На каждый вакцинационный визит к семейному врачу берите с собой паспорт вакцинации ребенка, чтобы надлежащим образом документировать прием вакцин и иметь возможность отследить эти данные, когда ребенок станет старше.



Помните, что вам понадобится парацетамол после вакцинации ребенка в возрасте 2 и 4 месяцев.

Какие распространенные реакции могут проявиться у моего ребенка после вакцинации и каковы должны быть мои действия?

Распространенные реакции	Что делать
В 2 и 4 месяца (визиты 1 и 2)	
Жар часто возникает после приема вакцины MenB	<ul style="list-style-type: none"> Дайте детский парацетамол в виде суспензии 1. Первую дозу в объеме 2,5 мл (60 мг) дайте во время вакцинационного визита или сразу после него. 2. Вторую дозу в объеме 2,5 мл (60 мг) следует дать через 4–6 часов после первой дозы. 3. Третью дозу в объеме 2,5 мл (60 мг) следует дать через 4–6 часов после второй дозы. 4. Дайте ребенку четвертую дозу через 4–6 часов после третьей дозы, если его все еще беспокоит жар.
Болезненность, отечность и покраснение в месте инъекции	Не надевайте на ребенка одежду, которая обтягивает или натирает место инъекции.
Легкая диарея после вакцинации против ротавирусной инфекции	Дайте ребенку больше молока <ul style="list-style-type: none"> Тщательно мойте руки после замены пеленок малыша.
В 6, 12 и 13 месяцев (визиты 3, 4 и 5)	
Болезненность, отечность и покраснение в месте инъекции	Дайте парацетамол или ибупрофен, чтобы снять боль <ul style="list-style-type: none"> Не надевайте на ребенка одежду, которая обтягивает или натирает место инъекции
Жар (температура выше 39 °C)	<ul style="list-style-type: none"> Не надевайте на ребенка слишком много одежды В помещении не должно быть слишком жарко Давайте ребенку больше жидкости Дайте ребенку парацетамол или ибупрофен, чтобы сбить жар
Головная боль или раздражительность	Дайте парацетамол или ибупрофен, чтобы снять боль



Если ваш ребенок получил вакцину MMR, то через 6–10 дней после вакцинации у него может появиться сыпь («мини-корь»). Это не опасно для окружающих.

Помните: если после приема вакцины самочувствие ребенка значительно ухудшилось, то это не обязательно является следствием вакцинации. Если вы обеспокоены состоянием своего ребенка, пожалуйста, обратитесь за советом к семейному врачу или медсестре.

Для получения дальнейшей информации

- Пожалуйста, прочитайте брошюру «Вакцинация ребенка – информация для родителей» (Your Child's Immunisation – A Guide for Parents)
- С дополнительными сведениями об иммунизации можно ознакомиться на специальном веб-сайте HSE: www.immunisation.ie